

换新有补贴，买车更实惠

山东新能源汽车百场下乡活动济宁太白湖新区站启动

新能源汽车下乡 激发消费新活力

“为持续促进扩大汽车消费，山东省商务厅把促进新能源汽车推广应用作为工作重点，策划启动了‘2024山东新能源汽车百场下乡活动’。”山东省商务厅消费促进处二级调研员王春报表示，活动以“智慧生活·绿动乡村”为主题，在全省开展16场省级汽车下乡巡回活动，推动各市策划举办68场新能源汽车下乡展销活动，推动大型车展下沉县乡，开展“绿色乡村云车展”等，全力激发汽车消费市场活力。

“今天举办的济宁太白湖新区站活动就是‘2024山东新能源汽车百场下乡活动’的重要组成部分。”济宁市商务局党组成员、副局长李洪宝表示，新能源汽车作为引领新消费的热点，已经成为推动汽车市场发展的主要牵引力。开展新能源汽车下乡活动，能够畅通新能源汽车市场供需循环，促进产业发展，引导乡村居民出行方式升级，助力美丽乡村建设和乡村振兴。

为此，济宁市高度重视汽车消费工作，今年以来，市级财政发放1000万元新能源汽车惠民消费券，指导县市区财政发放汽车消费券2450万元，同时引导重点品牌车企特别是新能源汽车经销企业联合生产企业纷纷推出以旧换新惠民举措；高质量组织开展系列促消费活动，联合商协会、经销企业和第三方机构，常态化举办汽车展销和新能源汽车下乡巡回活动123场次，有

孔茜 李彦霏 济宁报道

9月6日至8日，2024齐鲁秋季国际车展(济宁站)在济宁体育中心盛大举行，各大汽车品牌不仅带来了多款令人瞩目的热门车型，更是通过丰富多彩的现场活动带动了车展氛围。不仅如此，“2024山东新能源汽车百场下乡活动济宁太白湖新区站”在济宁体育中心同步启动，进一步提振市场信心，激发了汽车消费潜能。



启动仪式现场。

效激发了新能源汽车消费新活力。1-7月份，全市新能源汽车实现零售额36.7亿元，同比增长53.7%。

本次活动现场汇聚了岚图、智己、腾势、方程豹、比亚迪等50余品牌，以全年最给力的优惠和折扣，全面满足广大消费者个性

化的购车需求。同时将切实做好售后服务保障，实现企业与消费者双赢。

一站式选车购车 市民享超值优惠

当日，走进济宁体育中心，

往来市民络绎不绝。岚图汽车MPV车型作为家庭首选，备受青睐。济宁岚图全功能用户中心销售经理褚福澳介绍，岚图与华为进行技术合作，第四代岚图梦想家搭载华为ADS乾崮3.0高阶智驾系统与鸿蒙座舱，采用插电混动，最大续航达1200公里。该

车目前为预售，预计9月19日上市，在此次车展上为广大消费者带来“定金膨胀”的优惠。褚福澳表示，现在仅需支付2000元定金，购车后至高可享受三电终身质保、全车终身质保及每年一次免费保养。

腾势汽车展区，宽敞的MPV腾势D9展车前，腾势汽车产品专家仲凯正向市民讲解，“这款车采用插电式混动，目前优惠力度很大，提供置换补贴最高30000元，在线上交付2000元定金可以在线下购车时再抵10000元。

从曲阜来的颜先生一家四口在车展看了很久，也选定了最心仪的车型，“我的预算在30万左右，希望选一款适合家用的新能源车，目前最看好的车是问界M9和理想L9。”他说，在此次车展上亲自坐进车内，感受车辆的舒适配置，体验到语音交互、智能驾驶辅助等先进的智能系统，让我对目标车型又有了更多的了解。

2024齐鲁秋季国际车展(济宁站)现场，从能够满足全家出行需求的大型MPV，到适合城市通勤、灵活小巧的小型新能源车；从兼顾燃油经济性和动力性的混动车型到纯电汽车，无论是追求豪华舒适体验还是注重经济实用性，每一位消费者都能根据自己的预算、用车场景、驾驶偏好等因素，在这个汽车的“大观园”中找到最符合自己心意的那辆车。同时，此次车展中，定金膨胀、置换补贴、免费保养、额外赠品、金融政策优惠等诸多优惠，为消费者带来超值的重磅福利。

“实践课堂”助力年轻干部成长

太白湖新区启动第二批年轻干部实训培养计划

9月5日，太白湖新区举办年轻干部“实践课堂”暨年轻干部实训培养计划第二批启动仪式。

会上，区党工委组织部通报了第一批部分参训学员实践锻炼期间表现情况；第一批参训学员代表就所学所感所获进行了交流发言；第二批参训学员代表立足自身实际进行了表态发言。

“实践课堂”活动启动以来，第一批参训学员在各重点指挥部一线砥砺品质、锤炼作风、增长才干，一批年轻干部脱颖而出，快速成长为各部门单位业务骨干、工作能手，为今后更好工作和个人发展打下了坚实基础。“实践课堂”第二批活动将延续第一批培养模式，持续为新区年轻干部提供成长锻炼舞台，加快新区后备力量培养储备。

第二批选派的参训学员要统一思想、提高认识，充分理解实训锻炼的重要意义，要树立主动深入基层、增长实践经验意识，对标第一批优秀参训学员，在解决具体问题中练就过硬本领，全力



会议现场。

以赴做好指挥部交办的各项工作。

各参训学员要珍惜机会，勇于担当、敢于负责，以实际行动展现年轻干部的风采和担当。要虚心学习，不断提升自我，持续更新知识体系、优化知识结构，

努力提升自己的综合素质和履职能力。要严于律己，树立良好形象，严格遵守各项纪律规定和规章制度，做到言行一致、表里如一，树立年轻干部的良好形象。

(通讯员 王其鲁)

三化融合监管 保障用药安全

9月5日，太白湖新区市场监管局召开全区零售药店执业药师管理工作会议。会上宣读《济宁太白湖新区执业药师在岗履职专项检查方案》，安排部署下一步工作。

各科所、市场稽查大队、各基层网格员要主动落实网格监管责任，通过三化融合监管模式，加大巡查力度，完善问题台账，落实监管职责。各药店要对照关于执业药师配备及在岗履职有关规定开

展自查，对未按规定配备执业药师和相关药学技术人员、执业药师不能在岗履职、不凭处方销售处方药等问题，积极主动整改并如实提交自查情况。各连锁总部应履行主体责任，落实连锁企业“七统一”管理制度。严格执行“七统一管理”，做好门店执业药师的考勤考核，保证注册执业药师在岗履职，规范为群众提供用药指导。

(通讯员 郑兴珍)